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Lees eerst de volledige handleiding voordat u de stofzuiger gebruikt.
Wij adviseren om deze handleiding te bewaren.

Please read the entire manual before using the vacuum cleaner.
We recommend keeping this manual.
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Belangrijke Veiligheidsinstructies

LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT JE HET APPARAAT GEBRUIKT.

Het niet opvolgen van waarschuwingen en instructies kan leiden tot elektrische schokken,
brand en/of ernstig letsel.

WAARSCHUWING — Om het risico op brand, elektrische schokken of letsel te beperken:

1. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en ouder en door personen met
beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of gebrek aan ervaring en kennis, mits zij
onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat
en de gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.
2. Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen (inclusief kinderen) met beperkte
fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen.

3. Laat het apparaat niet als speelgoed gebruiken. Extra aandacht is vereist bij gebruik door of
in de buurt van kinderen, huisdieren of planten.

4. Gebruik het apparaat alleen zoals beschreven in deze handleiding. Gebruik alleen door de
fabrikant aanbevolen accessoires.

5. Gebruik het apparaat niet als de stekker of kabel beschadigd is. Als het apparaat is gevallen,
beschadigd, buiten heeft gestaan, in water is gevallen of niet goed functioneert, breng het dan
naar een servicecentrum.

6. Raak de type-C kabel, inclusief stekker en oplaadpunten, niet aan met natte handen.

7. Plaats geen objecten in de openingen. Gebruik het apparaat niet als een opening geblokkeerd
is.

8. Houd haar, losse kleding, vingers en alle lichaamsdelen uit de buurt van openingen en
bewegende onderdelen.

9. Gebruik het apparaat niet om ontvlambare of brandbare vloeistoffen, zoals benzine, op te
zuigen, of in gebieden waar deze aanwezig kunnen zijn.

10. Zuig geen brandende of smeulende voorwerpen op, zoals sigaretten, lucifers of hete as.

11. Gebruik het apparaat niet zonder HEPA-filter.

12. Schakel het apparaat altijd uit voordat je aanpassingen maakt, accessoires verandert of het
apparaat opbergt. Deze preventieve veiligheidsmaatregelen verminderen het risico dat het
apparaat per ongeluk wordt ingeschakeld.

13. Het apparaat mag alleen worden gevoed met een veilige extra lage spanning die
overeenkomt met de markering op het apparaat.

14. Het apparaat bevat niet-vervangbare batterijen.

De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat het wordt afgedankt.

Het apparaat moet worden losgekoppeld van het stroomnet bij het verwijderen van de batterij.
De batterij moet op een veilige manier worden afgevoerd.

_3.-



Belangrijke Veiligheidsinstructies

15. Laad de stofzuiger volledig op voordat je hem gebruikt. Gebruik het apparaat niet terwijl het
wordt opgeladen.

16. Gebruik geen beschadigde of gemodificeerde accu of apparaat.

17. Onder misbruikomstandigheden kan er vloeistof uit de accu vrijkomen; vermijd contact.
Mocht er toch contact optreden, spoel dan met water. Bij contact met de ogen, raadpleeg een
arts. Vloeistof uit de accu kan irritatie of brandwonden veroorzaken.

18. Stel een accu of apparaat niet bloot aan vuur of extreme hitte. Blootstelling aan vuur of
temperaturen boven 60°C kan een explosie veroorzaken.

19. Volg alle oplaadinstructies en laad de accu of het apparaat niet op buiten het aangegeven
temperatuurbereik. Onjuist opladen of opladen bij ongeschikte temperaturen kan de accu
beschadigen en het risico op brand vergroten.

20. Laat reparaties uitvoeren door een gekwalificeerde reparateur met gebruik van identieke
vervangende onderdelen. Dit garandeert dat de veiligheid van het product behouden blijft.

21. Dit apparaat bevat een accupack. Neem contact op met de klantenservice als de accu
beschadigd is. Probeer het apparaat of de accu niet te wijzigen of te repareren, tenzij dit
specifiek in de gebruiks- en onderhoudsinstructies wordt vermeld.

22. De oplader is uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Het is ten strengste verboden dit
product te gebruiken bij hoge temperaturen of onder hoge druk. Laad, bewaar of gebruik de
stofzuiger bij normale kamertemperatuur. Bewaar het apparaat na gebruik op een droge plaats
binnenshuis.

23. Gebruik het apparaat niet om ultrafijne deeltjes op te zuigen, zoals kalk, cement, zaagsel,
gipspoeder of as.

24. Gebruik het apparaat niet om scherpe voorwerpen op te zuigen, zoals metalen spijkers,
glasscherven, metalen paperclips of spelden.

25. Gebruik het apparaat niet om gevaarlijke materialen en chemicalién op te zuigen, zoals
oplosmiddelen, gootsteenontstopper, sterke zuren of sterke basen.

26. Stop onmiddellijk met het gebruik als het apparaat oververhit raakt, vreemde geluiden
maakt, ongebruikelijke geuren afgeeft, minder zuigkracht heeft of stroom lekt.

27. Zet het apparaat UIT en koppel het los van de stroomvoorziening voor langdurige opslag. Als
het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt, laad het dan om de twee maanden op.

28. Maak na elk gebruik het stofreservoir en het HEPA-filter schoon om mogelijke blokkades te
voorkomen, die kunnen leiden tot verminderde zuigkracht, oververhitting van de motor of een
kortere levensduur van het apparaat.

29. Plaats of dompel het apparaat niet in stilstaand water en gebruik het niet om overstroomde
gebieden schoon te maken.

30. Alle gegevens en technische instructies in deze handleiding zijn gebaseerd op resultaten van
laboratoriumtests door de verkoper of aangewezen derden. Bij geschillen over de interpretatie
van deze gegevens behoudt de verkoper zich het recht voor om aanvullende toelichting te
geven.
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Productspecificaties

Modelnummer: S1

Productafmetingen: 17 x 5,6 x 17 cm
Voltage: 11,1V

Vermogen: 90 W

Oplaadstroom:5V=2A

Oplaadtijd: 3 uur

Gebruiksduur: 15 - 35 minuten

Zuigkracht: 7 kPa - 16.5 kPa

Modi: 2 verstelbare niveaus (Laag & Hoog)
Stofreservoircapaciteit: 0,135 L

Wat zit er in de doos

e Stofzuiger *1

e Mondstukken *7

e Zuigslang *1

® Opbergtas *1

e Handleiding * 1

e USB-A naar USB-C-kabel * 1



Productintroductie

Stofreservoir-ontgrendelknop

[c;uig

Borstelmondstuk Kiermondstuk Stofreservoir Hoofdunit  |ang mondstuk
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-
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Opblaasmondstuk

.
: ' Luchtkussenmondstuk
Vacuiim mondstuk - g :[ID

Gebruik

Opladen
« Laad het apparaat voor het eerste gebruik of na
langdurige opslag volledig op.
« Het wordt aanbevolen de batterij minimaal één keer per 3
maanden op te laden.
« Gebruik een 5V = 2A voedingsadapter (niet inbegrepen)
en de meegeleverde USB-C-oplaadkabel.
Tip: Voor het snelste resultaat kun je een snellader gebruiken.
De stofzuiger ondersteunt snelladen en laadt hiermee sneller
op dan met een standaard adapter.

Stofzuiger opvouwen
Om de stofzuiger op te vouwen, duw je de hendel naar binnen.
In opgevouwen stand is de stofzuiger compact en eenvoudig op

te bergen.
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Status van de indicatielampjes

Gebruikssituatie

Batterijstatus

Indicatie

Drie witte lampjes

In gebruik Voldoende batterij blijven branden
Eén of twee witte
In gebruik Lage batterij lampjes blijven
branden
Twee lampjes gaan
In gebruik Batterij leeg uit, éen wit lampje
knippert
Witte lampjes
Opladen Bezig met opladen  knipperen achter
elkaar
Volledig opgeladen Drie witte lampjes
Opladen (100%) blijven branden
Onjuiste Geen
Opladen ) . indicatielampjes
voedingsadapter .
zichtbaar




Montage

Stofzuigermondstukken

Lijn het mondstuk uit met de stofzuiger.
Duw het mondstuk stevig aan totdat u een klik hoort. Dit geeft aan
dat het mondstuk correct is bevestigd.
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Blaasmondstukken

Let op: Voor blazen en opblazen moeten de mondstukken aan de
achterkant van de stofzuiger worden geplaatst (de luchtuitlaat), niet
aan de zuigzijde.

Draai het gekozen blaasmondstuk tegen de klok in om het stevig vast
te zetten.




Onderhoud

1. Stofreservoir legen

Druk de ontgrendelknop van het stofreservoir voorzichtig naar
beneden.

De deksel van het stofreservoir opent automatisch en het vuil kan
eenvoudig worden geleegd (éénknops-ontgrendeling).

Ps. Om het stofreservoir weer te vergrendelen, schuif je de
ontgrendelknop weer omhoog totdat deze vastklikt.

2.Stofreservoir verwijderen
Draai het stofreservoir tegen de klok in en trek het voorzichtig naar
links om het te verwijderen.

[h +h

Trek de filters eruit en draai het metalen filter een kwartslag

3. Filter verwijderen

om de onderliggende HEPA-filter te bereiken.

Ay

4. Reiniging HEPAfilter
Het stofreservoir, de filters en de mondstukken kunnen met

schoon water worden afgespoeld. Laat alle onderdelen volledig
drogen voordat je ze opnieuw monteert.
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Let op

« De stofzuiger zelf mag niet met water worden gewassen. Reinig
deze uitsluitend met een zachte, licht vochtige doek.

« Zorg ervoor dat er geen water in de oplaadpoort terechtkomt.

« Het wordt aanbevolen de HEPA-filter elke 3 maanden te
vervangen voor optimale prestaties.
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Important Safety Instruction

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING (THIS APPLIANCE).

Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

WARNING — To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children should not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be performed by children without supervision.
2. The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction.

3. Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near
children, pets or plants.

4. Use only as described in this manual. Use only manufacturer’s recommended
attachments.

5. Do not use with a damaged cord or plug. If appliance has been dropped, damaged, left
outdoors, dropped into water, or is not working as it should, return it to a service center.
6. Do not handle type c cable, including plug, and charger terminals with wet hands.

7. Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked.

8. Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of your body away from openings and
moving parts.

9. Do not use to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, or use in
areas where they may be present.

10. Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or
hot ashes.

11. Do not use without HEPA filter.

12. Always switch off the appliance before making any adjustments, changing
accessories, or storing the appliance. Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the appliance accidentally.

13. The appliances must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to
the marking on the appliance.

14. The appliances contain batteries that are non-replaceable.

The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
The battery is to be disposed of safely.
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Important Safety Instruction

15. Please fully charge the vacuum cleaner before using it. Please do not use appliances
when it is in charging.

16. Do not use a battery pack or appliance that is damaged or modified.

17. Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid comes into eye contact, seek
medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

18. Do not expose a battery pack or appliance to fire or excessive temperature. Exposure
to fire or temperature above 140°F (60°C) may cause an explosion.

19. Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or appliance
outside of the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside of the specified range may damage the battery and increase the
risk of fire.

20. Have servicing performed by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the product is maintained.

21. This appliance contains a battery pack. If the battery is broken, please contact with
after sales service. Do not modify or attempt to repair the appliance or the battery pack
except as indicated in the instructions for use and care.

22. The charger is for indoor use only. It is strictly forbidden to use this product under
high temperatures and high pressure. Please charge, store, or use the vacuum cleaner at
normal ambient temperature. After use, please store it properly in a dry place indoors.
23. Do not use to pick up ultra fine particles, such as lime, cement, sawdust, gypsum
powder, or ashes.

24. Do not use to pick up sharp objects, such as metallic nails, pieces of glass, metal
paper clips, or pins.

25. Do not use to pick up hazardous material and chemicals, such as solvent, drain
cleaner, strong acids, or strong alkali.

26. Stop using immediately if the appliance is overheating, making unusual noises,
producing unusual odors, performing low suction, or leaks electricity.

27. Turn cleaner OFF and disconnect from electrical for long-term storage. If not use the
cleaner for a long time, please charge it every 2 months.

28. Always clean dust bin and HEPA filter after each use to avoid potential blockage,
which may lead to low suction power, motor overheating, or reduce the service life of
the appliance.

29. Do not place or submerge appliance in standing water or try to clean flooded areas.
30. All data and technical instructions of this manual are based on results from lab tests
of seller or designated third parties. The seller reserves all rights for final explanations.
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Product Specifications

Model Number: S1

Product Dimensions: 17 x 5.6 x 17 cm
Voltage: 11.1V

Power: 90 W

Charging Input: 5V=2A

Charging Time: 3 hours

Operating Time: 15-35 minutes

Suction Power: 7 kPa —16.5 kPa

Modes: 2 adjustable levels (Low & High)
Dust Cup Capacity: 0.135 L

What’s in the Box

e Vacuum cleaner *1

e Nozzles *7

e Suction hose *1

e Storage bag *1

e User manual * 1

e USB-A to USB-C charging cable * 1
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Product Introduction

Dust Release Button

C(;u

Dust Cup

Brush _Nozzle Crevice Nozzle

Main Unit

Vacuum Nozzle - [M

How to Use
Charging

Long Nozzle

=
l
!

Inflation Nozzle

Air Cushion Nozzle

i_:m]

« Fully charge the device before first use or after long-term

storage.

« Itis recommended to recharge the battery at least once

every 3 months.

« Usea5V=2Apower adapter (not included) and the

supplied USB-C charging cable.

Tip: For the fastest charging, use a fast charger. The vacuum
cleaner supports fast charging and will charge faster than with

a standard adapter.

Folding the Vacuum Cleaner

To fold the vacuum cleaner, push the handle inward.
When folded, the vacuum cleaner is compact and easy to store.

-15-



Indicator Light Status

Operating Status

Battery Status

Indicator

Three white lights

In use Sufficient battery .
remain on
One or two white
In use Low battery . .
lights remain on
Two lights turn off,
In use Battery depleted one white light
flashes
: : White lights flash in
h h
Charging Charging sequence
: Fully charged Three white lights
Charging (100%) remain on
Charging Incorrect power No indicator lights

adapter

visible
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Assembly

Vacuum Nozzles

Align the nozzle with the vacuum cleaner.
Push the nozzle firmly until you hear a click, indicating that it is
securely attached.

=21 D T m
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Blower Nozzles

Note: For blowing and inflating, the nozzles must be attached to the
rear of the vacuum cleaner (air outlet), not to the suction side.

Rotate the selected blower nozzle counterclockwise to secure it.
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Maintenance

1. Emptying the Dust Cup

Press the dust release button gently downward.

The dust cup lid opens automatically, allowing the dirt to be
emptied easily (one-touch dust release).

Note: To lock the dust cup again, slide the dust release button
upward until it clicks into place.

2. Removing the Dust Cup
Rotate the dust cup counterclockwise and gently pull it to the left
to remove it from the main unit.

o

3. Removing the Filter
Pull out the filters and rotate the metal filter a quarter turn to

access the underlying HEPA filter.

Ay

HEPA filter

4. Cleaning
The dust cup, HEPA filter, and nozzles can be rinsed with clean
water. Allow all parts to dry completely before reassembling them.
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Important

e Do not wash the vacuum cleaner with water. Clean the main
unit only with a soft, slightly damp cloth.

« Make sure that no water enters the charging port.

 Itisrecommended to replace the HEPA filter every 3 months
for optimal performance.
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